

CONSEJO ORDINARIO DEL CONSEJO DE DISTRITO CENTRO DE 15 DE JUNIO DE 2017

NOMBRE	CARGO	ASOCIACIÓN
Juana Pérez Girón	Presidenta	AV La Axerquia
Antonio Pérez Sánchez	Secretario	AV Galea Vetus
Vicenta Pérez Ferrando	Suplente	AV Regina-Magdalena
Araceli Velasco Bonilla		AV Regina-Magdalena
Miguel Carmona Rodriguez	Suplente	AV Alfaro-Puerta del Rincón
Jacinta Toledano Jaén	Titular	Asamblea Ciudadana
Virginia Molina Moreno	Titular	AMPA López Dieguez
Concepción Vinos Castillo	Titular	Entre Quijote y Sancho
Lourdes Martínez Bedmar	Titular	AV La Medina
Rafael Davis Chueco	Suplente	AV La Medina
José Manuel Costilla Navajas	Suplente	AV La Axerquia

Jerónimo Carillo Titular AV Aljaro

Siendo las diecinueve horas del quince de Junio de dos mil diecisiete da comienzo la sesión del Consejo de Distrito Centro con el siguiente

ORDEN DEL DÍA

- 1-Asistencia de Pedro García, Emilio Fernández y Rosa Lara
- 2-Asistencia de Rafael Blázquez y Rodrigo Blanca de Ganemos
- 3-Ruegos y preguntas

1-Rosa Lara nos presenta el proyecto del cine Andalucía que en principio nos parece bien

Emilio García y Pedro nos comentan que es el inicio del que será el proyecto definitivo y que llevarán al consejo rector de 28 de Junio la expropiación del callejón del Vino Tinto y así comunicar Vizconde de Miranda e Isabel II.

Se abre un turno de palabra:

- Araceli Velasco pregunta el por qué de la distribución en el terreno
- Vicenta Pérez pregunta por la fecha de iniciación y finalización y para cuándo el proyecto definitivo
- José Manuel Costilla si existe un plan de usos ya que como va a ser un equipamiento único en la zona igual puede solicitarlo mucha gente

2-Presencia de Rafael Blázquez y Rodrigo Blanca que se ponen a nuestra disposición para intentar preguntar sobre los problemas de nuestro distrito.

-Miguel Carmona expone los problemas de ruido, pavimento y paso de autobuses de la calle Alfaro

-Araceli Velasco igualmente expone los problemas de ruido por las cruces, bares y el tráfico.

3-Ruegos y preguntas

No hay

Sin más temas que tratar siendo las veinte y treinta horas del quince de Junio de dos mil diecisiete se cierra la sesión

Juana Pérez Girón

Antonio Pérez Sánchez

Presidenta

Secretario

Por la presente se convoca sesión ordinaria del Consejo de Distrito Centro el día 11 de Mayo a las 19:00h en la sala de reuniones del Centro Cívico Corredera con el siguiente

ORDEN DEL DÍA:

- 1- Lectura y aprobación si procede del acta anterior
- 2- Informe de la Presidenta
- 3- Asistencia de Pedro García y Jesús Ligeró para presentarnos el proyecto "I Festival de las callejas de Córdoba".
- 4- Asistencia al Consejo del Círculo Centro de Podemos
- 5- Ruegos y preguntas

Juana Pérez Girón

FERNANDO TEJADA